



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA SÂNCRAIU DE MUREȘ  
STR. PRINCIPALĂ, NR. 197/A, JUD. MUREȘ  
Tel: 0265-316964; Tel fax: 0265-316965,  
e-mail: sincraims@cjmures.ro



Nr. înregistrare: 2292 din 14.02.2024

## ANUNȚ PRIVIND DEZBATERE PUBLICĂ

Primăria din Comuna SÂNCRAIU DE MUREȘ, afișează următorul **Proiect de hotărâre**, propus pentru a fi dezbătut și analizat în cadrul ședinței care va avea loc în luna martie 2024, în conformitate cu prevederile art. 7 Legii nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată:

### **Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării planului de analiză și acoperire a riscurilor (PAAR) pentru anul 2024, aferent UAT Sâncraiu de Mureș**

- inițiator: Primar Budian Petru Ionuț;

Comisii de specialitate cărora le este trimis spre avizare proiectul de hotărâre:

-Comisia de specialitate pentru activități social culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, tineret, sport și protecție copii;

- Comisia de specialitate pentru agricultură, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, turism,

- Comisia de specialitate pentru activități economico-financiară juridică și disciplină, muncă și protecție socială.

Anunțul și Proiectul de Hotărâre s-a afișat la sediul Primăriei Comunei Sâncraiu de Mureș, intrarea principală în clădirea Primăriei, la avizierul Primăriei precum și în spațiile special amenajate, accesibile.

***Publicul este invitat să trimită observații asupra documentelor expuse și să participe la ședința de dezbatere publică care va avea loc în Sala de Căsătorii din incinta Primăriei Comunei Sâncraiu de Mureș, conform dispoziției de convocare a ședinței de Consiliu Local din luna martie sau să participe la ședințele comisiilor de specialitate.***

Propunerile, sugestiile sau recomandările se vor formula în scris și se vor depune la Primăria Comunei, la Secretarul Comunei sau se vor comunica prin fax la nr. 0265316965 sau prin e-mail, la adresa: sincraims@cjmures.ro. Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre vor specifica articolul sau articolele din proiect la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Așteptăm cu interes poziția dumneavoastră referitoare la aceste proiecte, precum și propunerile și observațiile dumneavoastră care vor purta mențiunea: "Recomandare la proiectul de hotărâre privind.....". INFORMATII SUPLIMENTARE SE POT OBTINE DE LA BIROUL – SECRETAR GENERAL AL UAT SANCRAIU DE MURES, IN INTERVALUL ORAR DE RELAȚII CU PUBLICUL: LUNI-JOI 08:00 -15:00, respectiv VINERI:08:00-14:00.

**PRIMAR,  
BUDIAN PETRU -IONUȚ**

**Contrasemnează pentru legalitate  
Secretar General al Comunei Sâncraiu de Mureș  
Jrs. Bor Adela Bianca**